Montagematerial fur 19"-Komponenten, M6, 100
fach, schwarz

Artikelnummer 26.50.5005 roline
Hersteller ROLINE rm——
Hersteller-Art.-Nr. 26.50.5005

EAN (Einzelstuck) 7630049617759

b ] e l.& .
553 A 1 SLE B4R
f L ey
° E e T & ()

| product

19"-Befestigungssatz, 100er Set (Schraube, Scheibe, Mutter). Zur Montage von
Frontplatten oder Verteilerfeldern an Winkelprofilen oder Tiefenstreben mit
Rechtecklochung.

» Zur Befestigung von Frontplatten, Verteilerfeldern oder anderen Einbauten an Gestell,
Winkelprofilen oder Tiefenstreben mit Rechtecklochung

Lieferumfang

100x Linsenschraube, M6 x 16, verzinkt, schwarz
100x Kunststoffscheibe, schwarz
100x Kafigmutter M6, verzinkt, schwarz

Technische Daten

Hersteller ROLINE

Produktgruppe 19"-/10"-Sonstiges Zubehor

Produkttyp Montagematerial

Farbe schwarz

Lieferumfang 100x Linsenschraube, M6 x 16, verzinkt, schwarz

100x Kunststoffscheibe, schwarz
100x Kafigmutter M6, verzinkt, schwarz

Gewicht 900 g






